



金 莲 花 理 财 产 品		
产品名称	预期收益率	产品期限
贷里淘金	2.80%	35天
贷里淘金	2.95%	56天
国联金如意2号		本计划仅在年化收益超过10%以上时，管理公司才从超过部分提取业绩报酬。
汇添富保本一对多		本计划列入保本机制，且仅在年化收益4.5%以上时，公司会从超出部分提取业绩报酬。

以上贷里淘金理财产品预计8月31日发行，为市场稀缺产品，先到先得。招商银行常年发行日日赢产品，预期收益率1.55%。国联金如意2号、汇添富保本一对多正在发行中，全国名额有限，先到先得。近期我行高端理财产品集中发行，欢迎电话预约。市场有风险，投资需谨慎！

垂询电话：64158623 64158625 64158658

■8月脸谱之银信产品市场——

这厢青黄不接，那厢谁来补缺

□记者 刘黄周
见习记者 宋峰辉

如何让资产跑赢CPI？当银行定存也被迫享受“负利率”时，银行的理财产品成为一些稳健型投资者的追逐对象。尤其是今年上半年，银行和信托的亲密合作曾为投资者提供了良机，4%到5%以上的中高端收益率(年化收益率，下同)层出不穷，有的收益达到7%到8%，个别的甚至达到10%。可是当管理层动真格调整银信合作之后，这部分中高端收益的产品越来越少，目前已是凤毛麟角。那么，当银行产品的整体收益水平下降之后，谁将来弥补这一空缺呢？



政策调挡，中高端收益产品全线告急

如果说7月初的银信合作调整还让一部分人心存侥幸的话，那么本月的详细政策出台则实实在在给银行信托型理财产品造成重创。记者近日走访我市一些银行网点了解到，曾经风靡一时的信托型理财产品处于绝迹状态。

“现在已经没有信托型理财产品销售了。”记者在某银行南昌路支行咨询时得到这样的答复。从其他一些银行网点了解到的情况也基本一致，个别银行销售的产品也是存量的信托产品，且针对的是一些高端客户，起

点动辄几十万元，甚至100万元。而有的银行也表示，由于最近银行理财产品的变数比较大，他们甚至停止了发售一些理财产品。

这种情形与上半年截然不同。“有的银行推出的信托理财产品年化收益率甚至达到了10%，这样的收益率对稳健型投资者而言相当可观。”某银行分析人士向记者透露了以前的情形。据了解，风靡上半年的信贷类理财产品1年期的收益率通常在5%以上，是银行同期定期存款利率的近两倍，如此收益稳定、风险较低的信贷类产品成为大

量追求稳定理财的投资者的稳妥选择。

而现在，中高端的收益已经是凤毛麟角。记者走访发现，银行理财产品回归本色，一些银行自行设计开发的产品再度成为主角。这些产品因投资的主要是一些债券，因此收益都比较低，年化收益率一般在2%到3%。比如建设银行的乾元（按月开放资产组合型）1年以上预期年化收益率最高3.15%，中国银行的中银知富1年以上（含一年）预期年化收益率为3%。而一些流动性较好的1个月、3个月期的理财产品的年化收益率一般在2%到2.7%。

见缝插针，结构型理财产品再度兴起

虽然传统的信托类理财产品渐渐销声匿迹，但一些结构性的理财产品则浮出水面。记者近日走访发现，一些银行开始加大结构性理财产品的力度，而且开始在银行网点露面。而这一点也在数据方面得到了印证，数据显示，7月银行推出的结构型产品由6月的43款增加到了81款，环比上涨了188.4%。

“所谓结构性产品，顾名思义，就是跟一定标的物挂钩，且资金留存在银行，这类产品操作起来具有极大的灵活性，可挂钩股票、基金、外汇、银行间拆借率等投资工具，

而且往往有一些对冲机制。”中信银行洛阳分行理财经理任丽丽在接受采访时说。

与此同时，一些信托类产品也被见缝插针地“结构化”，比如一些银行推出的结构性信托产品，是委托信托公司进行操作，可投资于股票，也可投资于债券。招商银行洛阳分行理财经理许帅峰在接受采访时说，此类产品面向的投资者也是结构化的，因为它的产品设计是区别的，分为优先受益人和次级受益人。优先受益人的收益相对稳定，比如预期年化收益率在6%，若出现亏损要先

用次级受益人的收益来弥补，以保证前者收益的稳定；同理，当出现超过6%的收益时，次级受益人要先享受其中的收益。

“还是应了那句话，收益与风险是成正比的。但对投资者而言，则可以根据自己的喜好进行选择。”许帅峰说，从这方面理解，优先受益人的那一部分恰恰可以成为之前信托产品的替代品，但它的门槛往往比较高。此外，一些追求较高稳定收益的投资者，也可以选择一些银行的短期理财产品或者一对多产品，最关键的是适合自己。

层层把守，通过配置来实现稳定收益

除此之外，当前市场上还有哪些金融产品能够成为稳健型投资者的新选择呢？任丽丽在接受采访时均表示，要想实现4%的年化收益率，可以通过其他许多不同的方法、不同的金融产品，也可以通过配置来实现。

任丽丽在接受采访时说，如果能一直坚持投资下去，债券型基金仍然是比较适合稳健型投资者的品种。以债券型基金为例，2003年以前成立的债券基金在绝大多数年份都实现了正收益，统计近三年债

券型基金的表现，其平均年化收益率多在4.5%到5%，虽然难以达到之前一些信托产品的6%以上，但仍然是不错的替代品。

“其实，通过不同投资品的配置，也可以实现比较稳定的收益。”任丽丽说，在信托产品逐渐退去之时，投资者也应该尝试着进行资产搭配。比如某投资者追求稳定收益且投资时间可以达到半年以上，那么就可以将资产分为三份：一份用于低收益方面，比如储蓄或者货币型基金，

此类年化收益率在2%到3%；一份用于中等收益方面，比如债券型基金或者优质的债券型理财产品；一份用于稍高收益方面，比如券商理财产品或者混合型基金。

任丽丽说，以上三方面，不同的投资者可以通过比例的调整实现自己预期的收益，稳健型的投资者可以按照高、中、低的比例进行分配，一年期的收益通常也可以达到4%到6%，相当于之前信托型理财产品的收益水平。



跟着“股神”选股票

□记者 刘黄周 见习记者 张何嘉

“股神”降临！8月26日下午4时到5时，晚报特约首届投资擂台赛第一期收益前三名向日葵、探索者、张弛与中原证券分析师陈枫一道作客QQ沙龙，与大家探讨选股的诀窍以及近期的走势。

牛市看业绩 震荡市看题材

大墙果(126****)：“股神”大人，您是如何看出哪些股票会涨的？难道您有传说中的天眼么？

向日葵(630****)：呵呵，感觉和好的心态。

大墙果(126****)：咋挑一只好股票啊？如果大家都能挑上“股神”看上的股票，我们的月收益就可以达到25%。授人以鱼不如授人以渔，请“股神”们来主要教教我们选股票吧。

一生有我(752****)：用基本面选呀。

大墙果(126****)：不一定吧，很多股票的基本面很好，就是趴着不起来，大家选股票的时候主要看哪个方面？

一生有我(752****)：我是看业绩以及动态市盈率。

大墙果(126****)：那你买工商银行了吗，一生哥？

一生有我(752****)：盘子太大。

陈枫(596****)：一般情况下，牛市还是关注业绩，震荡市主要还是题材了，像近期的锂电池概念。2007年牛市涨的最好的是有色金属等资源股，而2009年以来主要还是新能源等题材股。熊市最好休息，呵呵，真要做，一般重组股机会相对大，新股有时也有机会。

个股选取学问

大墙果(126****)：题材从哪里发现呢？

陈枫(596****)：多关注国家政策、股评中的市场热点分析等。

探索者(173****)：就30分钟K线图来看，沪指从2701.93点到2590.61点的下跌轨道中，每隔18条K线就会出现一次技术性回调，也就是说，调整周期是有规律可循的。另外，就黄金分割理论来看，以2318.61点为零点，2702.67点为上涨100%，8月份自始至终没有跌穿61.8%的地方，这个地方的支撑很有力，短期内也不会跌破。

大墙果(126****)：板块呢？

陈枫(596****)：因为通胀缘故，农林牧渔、大消费(酿酒食品、商业百货)是这一轮的龙头。

大墙果(126****)：这些板块的个股选择时需要注意哪些方面？还是只要是龙头股就可以持有？

探索者(173****)：可以深挖二、三线的。

大墙果(126****)：深挖时从哪个方面看呢？业绩还是技术？

探索者(173****)：我认为都要看一下。

探索者(173****)：现在没有大的板块机会，这种事情要做的活，也就找强势股，拉起来就出，跌下来就买。因为要跌下来买，所以要给强势一个精确的定义。

大墙果(126****)：如何定义强势？

探索者(173****)：选择连续被增量资金主导交易后继续强势表现的个股。